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Important aspects of the interaction of legal processes, communication strategies, 

and society are highlighted. Problems of civil society functioning in conditions of war 

are addressed. Issues related to human rights, law enforcement activities, and 
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КОМУНІКАТИВНІ СТРАТЕГІЇ У ПРАВОВІЙ ПРАКТИЦІ: МІЖ 

МОВОЮ ТА ПРАВОМ 

Комунікативні стратегії в правовому дискурсі не є статичними; вони 

постійно еволюціонують, відображаючи зміни в суспільстві, технологіях та 

правовій культурі. Їхнє дослідження вимагає міждисциплінарного підходу, що 

поєднує лінгвістику, юриспруденцію, соціологію, психологію та інші галузі 

знань. 

Одним із ключових аспектів є аналіз того, як комунікативні стратегії 

впливають на сприйняття правових норм та формування правової свідомості. 

Наприклад, використання певних мовних засобів у судових рішеннях може 

впливати на те, як суспільство сприймає справедливість та легітимність судової 

системи. Також, комунікативні стратегії, що використовуються в публічних 

виступах політиків та юристів, можуть впливати на формування громадської 

думки щодо правових питань. 

Важливим аспектом є дослідження того, як комунікативні стратегії 

використовуються в різних типах правового дискурсу, таких як законодавчий, 

судовий, адміністративний та публічний. Кожен з цих типів дискурсу має свої 

особливості та вимагає використання специфічних комунікативних стратегій. 

Наприклад, у законодавчому дискурсі комунікативні стратегії спрямовані 

на те, щоб забезпечити чіткість та однозначність правових норм. У судовому 
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дискурсі комунікативні стратегії використовуються для того, щоб переконати 

суд у правильності своєї позиції. В адміністративному дискурсі комунікативні 

стратегії спрямовані на те, щоб забезпечити ефективну взаємодію між 

державними органами та громадянами. 

Особливу увагу слід приділити дослідженню того, як комунікативні 

стратегії використовуються в умовах цифровізації суспільства. Розвиток 

інформаційних технологій та соціальних мереж відкриває нові можливості для 

правової комунікації, але також створює нові виклики. Наприклад, поширення 

дезінформації та фейкових новин може підірвати довіру до правових 

інституцій. 

У цьому контексті роль філолога стає ще більш важливою. Філологи 

можуть досліджувати, як мова та комунікація використовуються в цифровому 

просторі для поширення правової інформації та формування громадської 

думки. Вони можуть також розробляти рекомендації щодо того, як 

використовувати комунікативні 

стратегії для боротьби з дезінформацією та підвищення рівня правової 

грамотності. 

Крім того, філологи можуть брати участь у створенні цифрових ресурсів 

для правової освіти, таких як онлайн-курси, відеолекції та інтерактивні 

платформи. Вони можуть також розробляти рекомендації щодо того, як 

використовувати комунікативні стратегії для того, щоб зробити правову 

інформацію більш доступною та зрозумілою для широкої аудиторії. 

Таким чином, дослідження комунікативних стратегій у правовому дискурсі 

є важливим для підвищення ефективності правової практики, забезпечення 

доступу до правосуддя та формування правової культури суспільства. 

Міждисциплінарний підхід, що поєднує лінгвістичні, юридичні та соціологічні 

аспекти, дозволяє глибше зрозуміти, як мова впливає на правові процеси та як 

комунікативні стратегії використовуються для досягнення конкретних цілей. 

Дослідження комунікативних стратегій у правовому дискурсі є важливим 

для підвищення ефективності правової практики та забезпечення доступу до 

правосуддя для всіх громадян. Міждисциплінарний підхід, що поєднує 

лінгвістичні, юридичні та соціологічні аспекти, дозволяє глибше зрозуміти, як 

мова впливає на правові процеси та як комунікативні стратегії 

використовуються для досягнення конкретних цілей. Роль філолога в цьому 

процесі є надзвичайно важливою, оскільки вони володіють необхідними 

знаннями та навичками для аналізу та вдосконалення правової комунікації. 

________________________ 
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